	4) Vypočítejte obvod obdélníku ABCD se stranami a = 3 cm, b = 11 cm.









Obsah obdélníku
       S = a . b
Př. Vypočítejte obsah obdélníku ABCD se stranami a = 5 cm, b= 9 cm.
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5) Vypočítejte obsah obdélníku ABCD se stranami a = 3 cm, b = 8 cm.









7) Vypočítejte obvod a obsah útvaru na obrázku (rozměry jsou v cm)
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8) Vypočítejte obvod a obsah útvaru na obrázku (rozměry jsou v cm)
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9) Vypočítejte obsah obrazce na obrázku (rozměry jsou v cm)4
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	Konstrukce obdélníku
Postup při konstrukci obdélníku ABCD se stranami a = 5 cm, b = 3 cm:p2
p1
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6) Narýsujte obdélník ABCD se stranami a = 4 cm, b = 6 cm:
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Čtyřúhelníky ve čtvercové síti
10) Vypočítejte obvod a obsah čtverce ABCD zakresleného do 
     centimetrové čtvercové sítě
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11) Vypočítejte obvod a obsah obdélníku ABCD zakresleného do 
     centimetrové čtvercové sítě
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12) Vypočítejte obvod a obsah obrazce zakresleného do 
     centimetrové čtvercové sítě
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	






                         
image1.png
Rl Y- 0 x|+ ctyuhelniky - Microsoft PowerPoint Nastrojeiesieni L

Domi | Viofeni  Nawh  Piechody  Animace  Presentace  Revize  Zobrazeni Format

E [ D Rototeni~ it 18 - A A | B 114 smér textu BNNOOO % @ B vipii obrazce - 34 Najit
Ea- 5 Obnovit ] zarovnat text - ALLDG G- 2 Obrys obrazce ~ | 33 Nahradit ~
o ori Nea A . sporadat Rycle

ezt im0~ | B 7 U 8 e M- A A ) evest na obrazek smartat < || % N T (7] VP HME ) ey obrazed - | b wybrat -

Schrinka Snimky Pismo 5 Odstavec 5 Kresleni Upravy.

= =

Ctyiihelniky — obsah obdélniku @2

PY. Vypocitejte obsah obdélniku ABCD se stranamia =5cm, b=9 cm.

obdélnik ABCD
a=5cm
b=9cm
S=?cm

S=a.b
$=5.9

$=45cm? Obsah obdéIniku ABCD je 45 cm?.

Kiiknutim vioZite poznamky. 3





image2.png
Rl 9-0 x|+

ctyuhelniky - Microsoft PowerPoint.

Domi | Viodeni  Nawh  Piechody  Anmace  Presentace  Rewze  Zobrazeni -~ @
Bl fg S T 18 smértexts B~ ~O0O0 ) & At
—| & Obnovit =] Zarownat text ALLDG G- b ¥ 7 Obrys obrazce - | 23, Nahradit =
Vet i Soqans | B L L 8 ey ) pevistna obrdzek smarart - || % N Y gr[3] PR D 3 ey b - | i wybrat
schrinka s snimey pimo Oustavec esteni Gpravy
Snimiey_ | Osnova x <

Ctyiihelniky — konstrukce obdélniku « =] »

Postup pfi konstrukciobdéIniku ABCD se stranamia=5cm, b =3 cm:

1. AB; |AB|=5cm P, P,

-py; Py LAB,AEp,

.p;p, LAB,B€p,
. kq; ki(A, 3 cm)
.D;Deknp;
. ky; ky(B, 3 cm)

.C;Cek,np,

. obdélnik ABCD

L]

“n 4

Kiiknutim vioZite poznamky.

Snimek 22223 | “Motv ystému Office” | 5 Cedtina |

—~

2 e

[E=ez wxo—— 0 ®H





image3.png
Rl 9-0 x|+

ctyuhelniky - Microsoft PowerPoint.

Dom |G NS ozt W E R po et To o] ~a
B+ g S 1 smér o E~~000 > Avar

o) Obnovit = zarownat text ALLD T 0| L ¥ 7 Obrys abrazee - | 2, Nahradit -
Vet i Soqans | B L L 8 ey ) pevistna obrdzek smarart - || % N Y gr[3] PR D 3 ey b - | i wybrat
Schrinka Snimky Pismo Odstavec Kresleni Upravy
Snimiey_ | Osnova x <

Ctyiihelniky — konstrukce obdélniku « =] »

6) Narysujte ¢tverec ABCD se stranamia=4cm, b =6 cm:

Postup konstrukce:
.AB; |AB|= 4 cm
-py; Py LAB,AEp,

.p;p, LAB,B€p,
. kq; ki(A, 6 cm)
.D;Deknp;
. ky; ky(B, 6 cm)
.C;Cek,np,
. obdélnik ABCD

0 N OO A W NP

L]

Kiiknutim vioZite poznamky.

—~

Snimek 23223 | “Motv ystému Offie” | 5 Cedtina |

e &




